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Bài 2:(2.0 điểm) Cho hai biểu thức :



 và với 
1. Tính giá trị của A tại x = 49 
2. Chứng minh B = A

3. Tìm  x để 
Bài 3:(2.0 điểm) Cho hàm số y = mx + 5 (d) (với m là tham số khác 0)
a.Vẽ đồ thị hàm số (d) khi m = 2.
b.Tìm m để (d) cắt đường thẳng  y = -3x + (m + 1) tại một điểm trên trục tung.
c.Tìm m để (d) tạo với Ox một góc bằng 600.
Bài 4: (3,5 điểm)
Cho đường tròn (O; R) và một điểm H cố định nằm ngoài đường tròn.Qua H kẻ đường thẳng d vuông góc với đoạn thẳng OH.Từ 1 điểm S trên đường thẳng d kẻ hai tiếp tuyến SA, SB với đường tròn (O) (A, B là hai tiếp điểm).Gọi M, N lần lượt là giao điểm của đoạn thẳng SO với đoạn thẳng AB và đường tròn (O; R).
a) 
Chứng minh bốn điểm S, A, O, B cùng nằm trên  đường tròn 
b) Chứng minh : OM.OS = R2
c) Chứng minh N là tâm đường tròn nội tiếp tam giác SAB
d) Khi S di chuyển trên đường thẳng d thì điểm M di chuyển trên đường nào?

Bài 5: (0.5 điểm) Cho  là các số dương . Chứng minh rằng: 

.
---------------- HẾT ----------------
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	Bài
	Nội dung
	Điểm

	1
	
	TS: 2.0

	
	

a)A=
	0.75

	
	
b) B =



(vì  và )


	


0.5
0.25

	
	


	
0.25

0.25

	2
	
	TS: 2.0

	
	
a) Thay x = 49 ( tmđk) vào bt A có : 

    Tính được 
	0.25

0.25

	
	

b) 
	0.25

	
	


	0.25

	
	


	0.25

	
	Kết luận A = B
	0.25

	
	


c) 

Kết luận: x= 1 thì 
	0.25

0.25

	3

	
	TS: 2.0

	
	a) Vẽ đúng đồ thị y = 2x + 5
	0.75

	
	b) Tìm điều kiện và tìm đúng m = 4. Kếtluận
	0.75

	
	
c) ĐK: m > 0; tan 600 = m => (tmđk).  KL.
	0.5

	4
	
	TS:3,5

	
	[image: ]Vẽ hình đúng đến câu a 











	0.25

	
	


a) Ta có là hai tiếp tuyến tại của 

(t/c tiếp tuyến)



là hai tam giác vuông tại và 


Gọi là trung điểm SO( tính chất đường trung tuyến ứng với cạnh huyền )


Vậy bốn điểm cùng thuộc đường tròn 
	
0.25



0.25



0.25

	
	b) Ta có SA và SB là 2 tiếp tuyến cắt nhau tại S của (O)

(T/c 2 tiếp tuyến cắt nhau)

        Mà 





là đường trung trực của đoạn thẳng  tại trung điểm của 

Xét vuông tại A có:



( hệ thức lượng trong tam giác vuông )
	



0.5


0.5

	
	c) Ta có SA và SB là 2 tiếp tuyến cắt nhau tại S của (O)


là tia phân giác góc  (T/c 2 tiếp tuyến cắt nhau)


là phân giác 

Xét có:  



cân tại O( đn tam giác cân)

(t/c tam giác cân)

Mà : 




là phân giác 


KL : N  tâm đường tròn nội tiếp tam giác 
	


0.25









0.5

0.25

	
	


d) Gọi  là giao điểm của và 

Ta có 


thuộc đường tròn đường kính . 
Thật vậy dễ có 








Do vậy  có độ dài không đổi mà nằm trên đường thẳng cố định  nên là điểm cố định vậy nên  thuộc một đường  tròn đường kính  cố định ( đpcm )
	









0.5


	5
	Vì x,y,z là các số dương 



=>; ; 
Cộng từng vế các bất đẳng thức trên ta được 




++=> đpcm
	
0.25

0.25



oleObject3.bin

image48.wmf
M


oleObject49.bin

image49.wmf
AB


oleObject50.bin

image50.wmf
OAS

D


oleObject51.bin

image51.wmf
AMSO

^


oleObject52.bin

image52.wmf
22

.OS=OA

OMR

Þ=


oleObject53.bin

image4.wmf
 + 2

A = 

 + 5

x

x


image53.wmf
SO

Þ


oleObject54.bin

image54.wmf
·

ASB


oleObject55.bin

image55.wmf
SN

Þ


oleObject56.bin

oleObject57.bin

image56.wmf
OAN

D


oleObject58.bin

image57.wmf
OAONR

==


oleObject4.bin

oleObject59.bin

image58.wmf
OAN

ÞD


oleObject60.bin

image59.wmf
·

·

OANONA

Þ=


oleObject61.bin

image60.wmf
·

·

·

·

90

90

ì

ï

+=°

ï

ï

í

ï

+=°

ï

ï

î

SANOAN

MANONA


oleObject62.bin

image61.wmf
·

·

SANNAM

Þ=


oleObject63.bin

image62.wmf
AN

Þ


image5.wmf
x - 311

 +  + 

x - 25

 + 55 - 

x

B =

xx


oleObject64.bin

image63.wmf
·

SAB


oleObject65.bin

image64.wmf
SAB


oleObject66.bin

image65.wmf
Q


oleObject67.bin

image66.wmf
OH


oleObject68.bin

image67.wmf
AB


oleObject5.bin

oleObject69.bin

image68.wmf
·

90 ( do SOAB)

=°^

OMQ


oleObject70.bin

image69.wmf
M

Þ


oleObject71.bin

image70.wmf
OQ


oleObject72.bin

image71.wmf
2

2

(.)

...

DDÞ=

Þ=Þ=Þ=

:

OMOQ

OMQOHSgg

OHOS

R

OMOSOHOQOQOHROQ

OH


oleObject73.bin

image72.wmf
OQ


image6.wmf
0,25

xx

³¹


oleObject74.bin

image73.wmf
Q


oleObject75.bin

image74.wmf
OH


oleObject76.bin

image75.wmf
Q


oleObject77.bin

image76.wmf
M


oleObject78.bin

image77.wmf
OQ


oleObject6.bin

oleObject79.bin

image78.wmf
xx

xyzxy

<

+++


oleObject80.bin

image79.wmf
yy

xyzyz

<

+++


oleObject81.bin

image80.wmf
zz

xyzzx

<

+++


oleObject82.bin

image81.wmf
x

xyz

++


oleObject83.bin

image82.wmf
y

xyz

++


image7.wmf
(

)

Ax + 5 = x - 5x + 7


oleObject84.bin

image83.wmf
z

xyz

<

++


oleObject85.bin

image84.wmf
xz

xyyzzx

y

+++

++


oleObject86.bin

oleObject7.bin

image8.wmf
1


oleObject8.bin

image9.wmf
,,

xyz


oleObject9.bin

image10.wmf
1

xz

xyyzzx

y

>

+++

++


oleObject10.bin

oleObject11.bin

image11.wmf
(

)

5253352.5353510.

=-+=-+=


oleObject12.bin

oleObject13.bin

image12.wmf
(

)

(

)

53235323

=---=---


oleObject14.bin

image13.wmf
530

->


oleObject15.bin

image14.wmf
230

->


oleObject16.bin

image15.wmf
53233.

=--+=


oleObject17.bin

image16.wmf
12112323

C = 

2323

23262323

+-

+=+=+

--

-+-+


oleObject18.bin

image17.wmf
 22

C

=-


oleObject19.bin

image18.wmf
2

5

49

49

A

+

=

+


oleObject20.bin

image19.wmf
93

124

A

==


oleObject21.bin

image20.wmf
311

25

55

x

x

x

B

xx

-

++

-

+-

=


oleObject22.bin

image21.wmf
311

25

55

x

x

x

xx

-

+-

-

+-

=


oleObject23.bin

image22.wmf
355

(5)(5)

x

xxx

xx

-+---

=

+-


image1.wmf
(

)

520345

-+


oleObject24.bin

image23.wmf
310

(5)(5)

x

x

xx

--

=

+-


oleObject25.bin

image24.wmf
(2)(5)

(5)(5)

xx

xx

+-

=

+-


oleObject26.bin

image25.wmf
2

5

x

x

+

=

+


oleObject27.bin

image26.wmf
(

)

557

+=-+

Axxx


oleObject28.bin

image27.wmf
(5)(1)0

xx

--=


oleObject1.bin

oleObject29.bin

image28.wmf
1()

25()

xtmdk

xloai

=

é

Û

ê

=

ë


oleObject30.bin

image29.wmf
(

)

557

+=-+

Axxx


oleObject31.bin

image30.wmf
3

m

=


oleObject32.bin

image31.emf
Q

N

M

A

B

T

O

H

S


image32.wmf
;

SASB


oleObject33.bin

image2.wmf
(

)

(

)

22

5323

---


image33.wmf
;

AB


oleObject34.bin

image34.wmf
(;)

OR


oleObject35.bin

image35.wmf
SAAO

SBBO

ì

^

ï

ï

Þ

í

ï

^

ï

î


oleObject36.bin

image36.wmf
;

SAOSBO

ÞDD


oleObject37.bin

image37.wmf
A


oleObject38.bin

oleObject2.bin

image38.wmf
B


oleObject39.bin

image39.wmf
T


oleObject40.bin

image40.wmf
2

SO

ATBTTOTS

Þ====


oleObject41.bin

image41.wmf
;;;

SAOB


oleObject42.bin

image42.wmf
(;)

2

SO

T


oleObject43.bin

image3.wmf
12

C = 

2326

+

-+


image43.wmf
SASB

Þ=


oleObject44.bin

image44.wmf
==

OAOBR


oleObject45.bin

image45.wmf
Þ


oleObject46.bin

image46.wmf
SO


oleObject47.bin

image47.wmf
Þ^

ABSOAB


oleObject48.bin

